

Cum primesc informații legate de o pacientă internată?

La internare, fiecare pacientă va desemna persoanele cărora intenționează să le acorde acces la datele medicale, prin completarea și semnarea formularului: **Acordul pacientului privind comunicarea datelor medicale personale**. La momentul internării, foii de observație i se alocă un Cod de prezentare unic, care se transmite pacientei. Aceasta va fi îndrumată să comunice codul doar persoanelor completate în lista acordului menționat.

✓ Comunicarea prin telefon/sms a datelor despre sănătatea pacientului, către aparținători, se desfășoară doar după confirmarea Codului de prezentare de către aceștia. În acest scop, pacienta va fi îndrumată să comunice acest cod persoanelor cărora are intenția să le acorde acces la datele sale medicale.

Aparținătorii vor primi, la cerere, un set minim de informații (Secția/compartimentul unde este internat pacientul, numărul salonului, etajul, numele medicului curant și numărul de telefon apelabil pentru informații despre starea de sănătate a pacientului) în maxim 2 ore de la prezentarea la spital.

Numărul de telefon al medicului de gardă de unde puteți primi informațiile este:



0748331102 sau numărului medicului de gardă afisat in lista de garzi

În cazul în care doriți să primiți informații medicale legate de o pacientă internată prin telefon sau SMS (de exemplu: diagnostic, tratament, evoluție, etc), veți fi rugată să vă identificați și să precizați în ce calitate doriți să aflați aceste date. După ce cunoaște aceste informații, medicul va confirma existența acordului pacientului prin consultarea Acordului menționat, ținând cont de situația pacientului și de faptul că acesta își poate și retrage acordul pe perioada îngrijirilor. După ce **aparținătorul** se identifică **i se va solicita** de către medic furnizarea Codului de prezentare, care va fi confruntat cu cel înscris în documentele pacientului.

Atunci când **aparținătorul este nominalizat în formular și, în cazul comunicării prin telefon/sms, Codul de prezentare se confirmă, i se vor comunica datele medicale ale pacientului.**

Atunci când nu este nominalizat în formular, aparținătorului i se vor face precizări despre intenția spitalului de a respecta confidențialitatea datelor medicale ale pacientului și va fi îndrumat să obțină întâi acordul acestuia pentru a-i fi comunicate datele medicale solicitate.

Cu stimă,

*Echipa medicală
Secția Clinică Obstetrică-Ginecologie I*